
           

Uradne ure: od januarja do aprila vsak četrtek, od maja do decembra vsak drugi četrtek od 16:00 do 17:00 na 
sedežu društva. Razpored je objavljen na spletni strani: https://www.pdsezana.org/kontakt/ 

Spletna stran PD Sežana: http://www.pdsezana.org/  Utrinki izletov: 
http://www.pdsezana.org/category/arhivv/  Facebook:https://www.facebook.com/pages/Planinsko-Društvo-
Sežana/386183501580530?fref=ts 

                                                                               

PARK PEČNO ni običajen park; je nekoliko poseben, čaroben kraj, kjer se prepletajo 

naravni gozd, umetnost in šport. Razvija se od leta 2014 s selektivnim čiščenjem 

zaraščenega gozda. Ob tem se razkrivajo drobni zakladi narave in skriti kotički za 

postanek v tišini. 

 
 

ODHOD VLAKA IZ SEŽANE:  ob 10.10.  

 
POTEK POTI  Z vlakom se bomo peljali do Kanala. Z železniške postaje se bomo 

podali po regionalni cesti proti Ligu, kjer bomo po slabem kilometru vstopili v park. Po 

parku se vije dobra dva kilometra dolga, pretežno krožna sprehajalna pot  Že na začetku 

nas pozdravi glinen možiček s knjigo v roki. Keramiki iz Kanala so naredili neverjetne 

zgodbe v parku, mi pa si bomo sami ustvarili svoje zgodbe. Glineni ptički, gugalnica, pa 

ptičje hišice, forma viva z galerijo razglednica…nam bodo budili domišljijo. Na najvišji 

točki parka, pri kapelici, se odpre čudovit razgled na Kanal. Park bomo zapustili po 

gozdni poti, ki povezuje park  z obrežjem reke Soče. Po želji si bomo noge lahko 

ohladili v reki, se sprostili na mivki. Pred odhodom pa si bomo ogledali nekaj kulturnih 

in naravnih znamenitosti Kanala.  

 

Odhod vlaka iz Kanala ob 18.21 

PRIHOD V SEŽANO: 20.04  

OPREMA: planinska obutev, oblačila primerna vremenu, planinska izkaznica, hrana in 
pijača iz nahrbtnika, zaščitna oprema za sonce ali dež, natikači za vodo, brisačka; 

CENA: Povratno  vozovnico kupi vsak sam na vlaku. ( otroci od 6-15 leta 2,70 eur) 
 

VODJA POHODA: ALBIN ŽNIDARČIČ planinski vodnik 

Prijava za šolsko mladino je pri mentorjih planinskega krožka do četrtka 18. 6. 2026.  

Odrasli pohodniki in družine pa lahko tudi pri organizatorju pohoda na telefon, 051 

225 408 (Tatjana Jug varuh gorske narave) 
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